
 
 
 

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
Autor/ka/ :   Simona Sýsová 
Název:         Význam historického vývoje pojistného práva   
Vedoucí:     JUDr. Milan Krupař 
 
     Předložená bakalářská práce obsahuje celkem 48 stran, z toho 47 stran vlastního textu, 
včetně obsahu díla. Práce je opatřena  dobrým úvodem a závěrem, který je dostatečně 
zvýrazněn.   Součástí práce je  Seznam použité literatury, zkratek a tabulek.    
     Bakalantka práci rozčlenila na úvod, právní úpravu a rozbor právních pojmů pojistného 
práva. V další části popisuje  historický vývoj pojistného práva v Evropě a navazuje na popis 
historického vývoje pojistného práva v ČR do současné doby. Zvláštní část své bakalářské 
práce věnuje rozboru a analýze současného stavu v oblasti pojistného práva a provádí 
komparaci historického vývoje se současným stavem pojistného práva. V závěru práce 
konstatuje, že uložené cíle v úvodu své  bakalářské práce naplnila. 
        
     Z hlediska formálního práce v zásadě neobsahuje nedostatky ani vady koncepčního 
charakteru. Bakalářská práce byla vypracována v souladu s požadavky kladenými na tento 
druh prací a požadavků zadaných Fakultou ekonomicko - správní Univerzity Pardubice. 
     Z hlediska materiálního práce rovněž  nevykazuje pochybení hodné zvláštního zřetele.S 
ohledem na skutečnost, že se u autorky bakalářské práce jedná o první pokus samostatně 
vytvořit své dílo, lze říci, že tento pokus zvládla. 
     Bakalantka se pravidelně v konzultačních hodinách  zúčastňovala konzultací s vedoucím 
práce a osvojila si tak potřebné dovednosti, které dobře promítla do zpracovávaného tématu.  
     Posuzovaná práce splňuje v požadovaném rozsahu předpoklady kladené na tento druh 
závěrečných prací. Ačkoliv zvolené téma představuje širokou oblast, lze vyslovit závěr, že 
autor/ka/ - i přes relativně stručné pojednání - zvládla úkol vytýčený v zadání práce. 
 
     S ohledem na shora uvedené okolnosti 

doporučuji 
předmětnou bakalářskou práci k vykonání obhajoby, v jejímž rámci kladu kandidátce 
závěrečné státní bakalářské zkoušky tyto otázky: 

1. Jaké změny chystá legislativa v oblasti pojistného práva ? 
2. Jaký význam a přínos spatřujete u své práce pro Univerzitu Pardubice ?     

    
     Samotné zpracování zadaného tématu hodnotím klasifikačním stupněm  výborně.   
Konečné hodnocení bude záviset na výsledku obhajoby. 
 
V Pardubicích dne 20. května   2012                                                       JUDr. Milan Krupař 
                                                                                                        Ústav veřejné správy a práva 
                                                                                                  

 
 

 
 



 


